

本文是 2021 年 8-11 日删除文章。

原创作者：张情三

题目：《看新闻越多的人，越是个废物

》

一个白领说，最近 H 尊事件火了，快去看看，微博热搜都上前三了。然后，主管一声令下，她赶快关闭手机。

一个职工说，听说吴 Y 凡还有洛杉矶的女粉，是真的吗？客人来了，他赶紧去抹桌子，扫地拖地。

一个管员说，最近奥运会一直火，G 家又大力提倡，我得赶快表个态，证明我爱国啊（当然是心里说的）。

一个老板说，诸位员工听好了，你们去各大平台给我找热搜，翻热榜，把今天的大瓜都捋一遍，然后发出

去收钱，收割大众，尽量收的狠一点。

接下来会发生什么，大家可以想一下，非常的有意思。

白领和职工像傻狗一样，辛辛苦苦完成主管派送的任务，接待完客人，赶忙打开手机，看看那条爆火的新闻热点，热度有没有降低，或者有没有新的事件爆炸。

然后，管员表态“我爱 xx，热爱 wei 大的 xxx” 的消息刚好被白领和职工刷到，于是，他们抓紧点了个赞，又转发一下，并跟着感动了一波。

管员继续骄奢淫逸，过着纸醉金迷的红灯生活，让少部分清 Z 廉洁的人去基层奋斗，不给他们发工资或少发工资。

工薪阶层的白领和职工呢，忍不了了，他们会为那个清廉的人打抱不平，名冤屈，然后谴责那个 G 员，表态：老子看错你了，人渣！

当然，这些消息都是经过媒体，X 闻 L 播报道出来的，工薪一族全信了。

此刻，老板保持清醒，擦亮眼睛，全身心的投入到事业当中，奋力搞钱。

在这里呢，大家不难发现，前两类人，白领和职工密切关注了新闻，追踪热点，时刻发表见解，最后他们都很穷。

后两类人，富人和老板，他们要么是新闻的生产者，要么是新闻的发出者，基本上不参与评论。就算发声，也是在新闻媒体上不说真话，全讲假话，眼里始终盯着财富，手里始终握着钱财。

当然，后续会有些 G 员和富人落网，但那都属于小概率事件。大部分顶层人，在 zg 还是可以合 F 敛财的，而且赚的是盆满钵满。

一些进去的人，也是精英中的精英。他们体验到了人生的巅峰，而底层傻狗始终在为新闻事件咋咋呼呼，贫穷一辈子。

前天，我就在我总是躲着刷视频的人这篇文章中提到，人接触什么东西越多，就越会变成什么。

或者说，倾向于变成什么的概率就大。

大家看到的国际形势、明星娱乐、大瓜八卦其实都是一种毒瘤，慢慢的你就会中毒越来越深。

而中毒越深的人，注定越贫穷，基本不会有例外。

不要给我说你爱 G，道德高尚之类的话，越穷的人越是个废物。

首先，你穷吧，国家要给你拿钱，供你吃饭，几千万

个贫困户没有给祖国加分。

其次，你拉低的 GDP，让我们全民的幸福感变低，还整天骂骂咧咧，不是拔刀杀人，就是强奸妇女，天天违 F 犯 Z，你就是社会不安定因素。

然后，国家大事你没帮忙，造飞机大炮你掏钱少，甚至是没交钱。宇宙飞船你没出力，航空母舰你没掏钱，就会高呼我爱你 zg。

最后，谈到道德了，底层穷人道德最底下，缺斤少两那是常事，掐架斗殴，卷爹骂娘没一样少干。

所以，你要是真的爱国，那就多赚钱多交税，国家钱多了，自然而然的经济就活了。你要是有能力，再开几个公司，招几十几百个员工，让他们可以好好养活家庭，自然是功德无量。

千万别再穷的叮当响，还标榜自己道德高尚，穷人向

来是出力最少的。

在古代，皇家出乱子了，朝廷不稳了，富绅、富豪掏钱是最多的，穷人大概率都是占小头。

有点常识的人都知道，打仗，其实打的是经济来，砸的是钱，没钱是不行的。

所以，对于钱财，顶层人和富人都是极端的重视，任何人想剥夺他的时间，侵占他的钱财，影响他的大脑，他都是极端的警惕和警觉的。

而对于接受新闻，和看垃圾信息的低端接收者，他是始终在为别人呐喊，始终关注别人的事，始终在追踪热点，就是不关注自己的钱财，这种人在我看来就是个废物。

回到上文，人接触什么东西越多，就越会变成什么，越倾向于它。

这句话比较难理解，下面我用通俗易懂的话，来给大家解释一下这句话的真正含义。

在这个社会上有一个扎心的现实：

我们每一个人都在被别人影响，被别人洗脑，或者是在影响别人。

所以呢，你如果整天关注一些垃圾新闻热点事件，那么你的整个身心都是浸泡在垃圾场上的。

而且你的能量会越来越低，被别人影响的越来越大，中毒越深。

随之而来是，你关注的娱乐新闻热点的阈值不断提高，平常的事件已无法让你满足。

今天，某个明星离婚，能让你感到兴奋，明天，他们

就要复婚，才可以让你达到兴奋点。后天，明星杀人之后，才能让你感到兴奋。

否则，正常的娱乐瓜，根本撼动不了你。它必须颠覆，颠覆，再颠覆，反转，反转，再反转，才能不停的刺激你。

那时，你已经变成一个了情感激素的奴隶，再想做回自己，保持冷静和理性就太难了。

比如，你经常喜欢听励志的演讲和故事，你感觉他们好励志。

起初，有一个眼睛看不见的人，他讲述了他的心酸励志故事，然后你备受鼓舞，像打了鸡血一样的奋斗两天。

后来，要少一只胳膊的人，上台演讲才能刺激到你。

接下来，要失去双臂的人，上台演讲才能让你燃起情怀。

再往后，丧失四肢的人出现在荧屏上，你看到他的故事，才能励志。

所以，大家一定要保持理性，不要过多的密切关注新闻热点。

它们的核心目的，就是调动你的情绪，让你血脉贲张，达到情绪的高潮，然后投入进去大把时间和精力，他再在赚取大量的广告费，把钱打到自己卡上。

而剩下的一帮穷屌丝，最终他们会越来越变成一个废物。

不能保持理性和清净头脑，慢慢的沉浸到垃圾场之中，被这个社会掩埋。

想听我分享更多，可以加入我的付费群，最值钱的干货，最犀利的思维，我都会在群里聊。

来自 微信公众号：重启你的大脑